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1、 选择题（本大题共有10个小题，每小题3分，共30分）
1．【答案】D
2．【答案】C
3．【答案】D
4．【答案】A
5．【答案】A
6．【答案】D
7.【答案】A
8.【答案】A
9.【答案】A
10.【答案】B
2、 填空题（本大题共有6个小题，每小题3分，共18分）
11．【答案】-1
12．【答案】m＞4

13．【答案】
14.【答案】5


15．【答案】且
16.【答案】10
三、解答题（本大题共有7个小题，共52分）
17.

解：（1）直接开平方得，


解得，；
（2） 
由已知得，

则，


解得，；
（3） 
由已知得，

，

∴，


解得，；
（4） 
由已知得，

利用因式分解法可得，


解得，．
18.解：设共有x名同学参加了聚会，

由题意得 x ( x - 1 ) = 20  ， 
解得x1 = - 4（不合题意，舍去），x2 = 5
答: 共有5人参加了聚会. 


19．解：(1) m2－1 ,m,

∵Δ=
∴m>1且m≠-1

(2)∵Δ=

∴m=1  ∵  ∴m≠1  
∴原方程不可能有两个相等的实数根.

（3）当Δ=时，m>1.
∴m>1时原方程没有实数根.

20.解：设道路的宽为x米，根据题意得：，


解得：，（不合题意，舍去），
则道路的宽应为1米．


21.解：（1）当运动时间为时，，

∴ ．


故答案为：；；

（2）根据题意得：，

整理得：，

解得：，


当时，，不符合题意，舍去，

∴．

22．（1）解：设平均每月的增长率是，

（个），


解得，（舍）

答：平均每月的增长率是．
（2） 

设每个“冰墩墩”降价元，则每个盈利元，

平均每天可售出个，

依题意得：，

整理得：，

解得：（不符合题意，舍去）
答：每个“冰墩墩”应降价6元．


23.解：令，则原方程变为，


解得，．


当时，即，


∴，．


当时，即，


∴，．




所以原方程的解是，，，．

根据上述材料解方程．


解：令，则原方程变为，


解得，．


当时，即，


∴，．


当时，即，


∴，．




∴原方程的解是，，，．
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